

# Obaveštenje o raspisivanju nagradnog konkursa

05.10.2011

Institut za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut" i mreža instituta/zavoda za javno zdravlje u Republici Srbiji, među njima i Zavod za javno zdravlje Vranje, uz podršku Ministarstva zdravlja Republike Srbije raspisuju nagradni konkurs za literarni sastav i likovni rad

U okviru kampanje Oktobar mesec pravilne ishrane 2011. godine, i u okviru obeležavanja 16. Oktobra "Svetskog dana hranje" na teme: "Cena hrane - od krize do stabilnosti" Konkurs je namenjen deci u vrtićima i učenicima osnovnih škola u Republici Srbiji. Cilj aktivnosti kampanje je informisanje i sticanje znanja, formiranje ispravnih stavova i ponašanja pojedinaca u vezi sa zdravljem i pravilnim navikama u ishrani najmlađe populacije, a posebno dece i mladih. Ovogodišnja kampanja se obeležava pod sloganom "Cena hrane - od krize do stabilnosti". Organizacija Ujedinjenih nacija za hranu i ishranu (FAO) procenjuje da postoji 1,02 milijardi pothranjenih osoba širom sveta. Ovo je najveći broj gladnih ljudi od 1970 godine koji nije posledica samo slabih prinosa hrane već i visokih cena proizvoda, malih primanja i povećanja nezaposlenosti kao rezultat globalne ekonomske krize. Veliki broj siromašnih ljudi ne može sebi da priući osnovne životne namirnice. U Republici Srbiji veći problem od podhranjenosti predstavlja gojaznost u svim uzrasnim dobima, koja je takođe posledica nepravilne ishrane. Zato je osnovni slogan ovogodišnje kampanje za ovaj konkurs "Pravilna ishrana i zdravlje". Po tri najbolja likovna rada u kategoriji predškolski uzrast i po tri najbolja literarna i likovna rada u kategoriji učenika- uzrast I-IV razred osnovne škole i V-VIII razred osnovne škole, vrtići i škole mogu da dostave okruženom Zavodu za javno zdravlje Vranje, Centar za promociju zdravlja, ul. Jovana Jankovića Lunge br. 1 sa naznakom "za nagradni konkurs Oktobar mesec pravilne ishrane", do 10. oktobra 2011. g. Likovni radovi bi trebalo da budu urađeni na papiru, formata maksimalno do 35 puta 50 cm. Najbolji radovi na nivou okruga biće dostavljeni Institutu za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut", gde ulaze u konkurenciju za nagrade na republičkom nivou. Republička manifestacija sa promocijom nagrađenih i dodelom nagrada, biće održana u Beogradu krajem oktobra ili početkom novembra 2011. g. Centar za promociju zdravlja Dr Marija Nakić Batut